
 

„Лятно кино под звездите“ отново ще запознае
старозагорската публика с нашумял актьор
Сряда, 2 Юли 2025

На 4 юли, петък, от 21.00 часа на Античния форум ще се прожектира филмът „КЛАС ‘90“, а в съботната
вечер, отново от 21.00 часа - „БЕЗ КРИЛА“. Зам.-кметът с ресор „Образование и младежки дейности“
Надежда Чакърова ще открие събитието на 4 юли 

 

И тази година Община Стара Загора отправя покана към малки и големи зрители да посетят филмовите
прожекции на открито в чудесните юлски вечери. Поредното издание на „Лятно кино под звездите“ ще
се състои на 4 и 5 юли 2025 г., петък и събота. Прожекциите на Античния форум „Августа Траяна“ ще
започнат в 21.00 часа, затова непълнолетните и малолетните зрители трябва да бъдат придружени от
родител или настойник!

За старозагорци отново е предвидена приятна изненада - те ще могат да се снимат с гост звезда,
български актьор. Кой/коя нашумяла личност ще раздава автографи, феновете на седмото изкуство ще
видят на място. Миналата година гостът бе актьорът Ивайло Захариев, който специално благодари на
Община Стара Загора и на кмета Живко Тодоров за поканата да осъществят това прекрасно начинание -
лятно кино под звездите. „Впечатлен съм от хората в Стара Загора, които ме посрещнаха с думите
„Стойте винаги млади!“, обърна се тогава към многобройната публика Ивайло Захариев. 

И тази година събитието в петъчната вечер ще бъде открито от зам.-кмета на Община Стара Загора
Надежда Чакърова, чийто ресор е „Образование и младежки дейности“. Кинопрожекциите на
предложените филми са част от лятната програма на Община Стара Загора. 

И така, какви ленти могат да изгледат старозагорци? На 4 юли, петък, от 21.00 часа ще се прожектира
„КЛАС ‘90“, а в съботната вечер, отново от 21.00 часа на Античния форум - „БЕЗ КРИЛА“.

Заповядайте, старозагорци, кани Община Стара Загора.
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Снимката е архив на пресцентъра на Община Стара Загора от 12 юли 2024 г.
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